
Knack den Code!    	 										
1)	 Wie viele Bauernhöfe gibt es in dem kleinen Dorf Bullerbü?
	 A)	 	   3
	 B)	 	 13
	 C)	 	 31

2)	 Was sagt Lasse über Kerstin?
	 A)	 	 „Sie ist unser Baby.“
	 B)	 	 „Sie ist nur ein halber Mensch.“	
	 C)	 	 „Sie ist noch gar kein Mensch.“

3)	 Woher erfuhren die Kinder vom Kindertag?
	 A)	 	 aus der Zeitung
	 B)	 	 in der Schule
	 C)	 	 am Telefon

4)	 Für wen wollten die Kinder einen Kindertag machen?
	 A)	 	 für Lasse
	 B)	 	 für Lisa
	 C)	 	 für die kleine Kerstin

5)	 Auf wem sollte Kerstin reiten?
	 A)	 	 auf einem grossen Pferd
	 B)	 	 auf einem Fohlen
	 C)	 	 auf einer Ziege

6)	 Wann brüllte Kerstin am allermeisten?
	 A)	 	 als die Buben sie aus dem Fenster hängen liessen
	 B)	 	 beim Reiten
	 C)	 	 beim Baden

7)	 Tante Lisa schlug vor, die Kinder sollten mit Kerstin
	 A)	 	 Schwimmen gehen.
	 B)	 	 in die Stadt fahren.
	 C)	 	 zu den Tieren gehen.
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8)	 Was sagte Kerstin zu den Kaninchen?
	 	 A)	 Miau
	 	 B)	 Wauwau
	 	 C)	 Hasi

9)	 Was gab es beim Kindertag in Bullerbü zu essen?
	 	 A)	 Zimtwecken und Saft
	 	 B)	 Eis und Schokotorte
	 	 C)	 Pommes mit Ketschup

10)	 Was bastelten Bosse, Lasse und Ole für Kerstin?
	 	 A)	 eine neue Schaukel
	 	 B)	 ein Schaukelpferd
	 	 C)	 eine Karre, die man ziehen konnte

  Erklärung „Knack den Code“:
  Partner A liest die Aussagen vor, Partner B 
  notiert die richtige Antwort (A, B od. C).
  A = Aussage A richtig
  B = Aussage B richtig
  C = Aussage C richtig
  Anschliessend wird verglichen.

  Der richtige CODE lautet:
  A B A C B A C B A C 
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